
D S-2150Abus  
Stropní LCD monitor 21,5" s OS. Android HDMI / 2x USB / Wi-Fi 

/ MP5 

 

Uživatelská příručka 

Před prvním použitím výrobku si přečtěte tuto uživatelskou příručku a ponechte si ji pro 
případ potřeby. 
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Upozornění k použití přehrávače 
1. Dbejte, aby zařízení nebylo vystaveno působení nadměrné vlhkosti a nebylo umístěno do 

prostředí s nadměrnou prašností. Dále je zapotřebí zajistit, aby zařízení nebylo vystaveno 
přímému slunci. 

2. K čištění zařízení používejte pouze jemný hadřík, nepoužívejte chemické prostředky ani 
rozpouštědla. 

3. Během používání zařízení by měla být okolní teplota v rozsahu 0 °C až + 50 °C, rozsah 
skladovacích teplot je -20 °C až +60 °C. 

4. Dbejte, aby se na zařízení nedostala voda. 

5. Zařízení vyžaduje napájecí napětí 12–24 V DC. 

6. Zařízení se nepokoušejte sami opravit. V případě, že by zařízení nefungovalo správně, 
kontaktujte prodejce nebo autorizovaného zástupce výrobce. V případě otevření krytu 
přístroje zaniká nárok na záruku. 

Parametry (WIFI, multimédia, konektory atd.) 
1. WIFI Frekvence: 2.4G / 5G Dual Frekvence 2 x přenos a 2 x přijímač 450Mbps 
2. Bluetooth vysílač: Bluetooth 4.0 BLE 
3. Podporované formáty videa: formát RM, FLV, MOV, AVI, MKV, TS, MP4 atd., Podporu 

dekódování H265 
4. Formáty podpory obrázků: BMP, PNG, JPG atd. 
5. 2x USB: Podpora jedno cestného vysokorychlostního rozhraní USB 2.0 
6. Reproduktory: Podpora stereofonního audio přenosu, výstup pro reproduktory 2 x 25 

W reproduktory 
7. Napájecí napětí: 8-36 V 
8. Napájecí proud: Max. 1.6 A 
9. Pracovní teplota: 0 ° C–50 ° C 
10. Teplota skladování: -20 ° C ~ 60 ° C 

 



Systémové parametry (dle modelu) 
1. Pracovní frekvence: 2GHz  
2. RAM: 2 GB 
3. Operační paměť: 16 GB 
4. Operační systém: Android 
 

Instalace monitoru 
Montážní konzoly monitoru (1) pevně přimontujte ke konstrukci vozu. 
Upozornění: montáž je nutno provézt v závislosti na bezpečnosti a váze monitoru (6,5kg) 
Zkontrolujte, zda kloubové šrouby (2) jsou utaženy tak aby se dal monitor sklápět. 
Pomocí upínacího čepu a otvorů na boku konzole nastavíte požadovaný náklon monitoru a 
za aretujete.  

 

 

 

Ovládání monitoru 
K ovládání monitoru použijte například počítačovou myš nebo jedno s dálkových ovladačů 
ds-ovl…, 

Například „ds-ovl03“. 

 

 



Dálkové ovládání – není součástí balení 
 

1) Zapnutí / vypnutí monitoru 
2) Přehrávání 
3) Pohybové ovládání 
4) Kurzor – nahoru 
5) Kurzor – vpravo 
6) Kurzor – doleva 
7) Potvrzovací tlačítko – OK 
8) Kurzor – dolů 
9) Vstup do nastavení (hlasitost/jas/reproduktory-FM 
modulátor) 
10) Nastavení hlasitosti +  
11) Nastavení hlasitosti - 
12) Vypnutí/zapnutí zvuku 
13) Zpět 
14) Předchozí soubor 
15) Návrat do hlavní nabídky 
16)Následující soubor 
17) Odchod 
 
Ovládání jednotlivých tlačítek se může lišit. 
 

Zásady používání 
1. Vložte baterii a poté použijte. 

2. Zarovnejte vysílač dálkového ovladač vodorovně pro správnou funkci gyroskopu. 

3. Účinný dosah dálkového ovládání je v rozmezí 6M, pokud je vidět okno dálkového 
ovladače. 

4. Pokud se dálkové ovládání nepodařilo zprovoznit, baterie nemusí být v pořádku. 

5. Nenechávejte dálkovým ovladač přímo do slunečním světlu. Může dojít k deformaci 
dálkového ovládání, což vede k nesprávnému fungování. 

6. Dálkový ovladač nemusí být funkční, pokud je v blízkosti silný radiový signál. 

7. Nevystavujte dálkový ovladač vlhkosti. 

8. Vzhledem k vlastnostem baterii může prostředí s vysokou teplotou způsobit vybití baterie 
v dálkovém ovládání. 



Funkce konektorů na monitoru  

 
Pod dvířky z boku monitoru se nachází 2 x USB konektory, lze využít pro přehrávání medií, 
tak pro připojení ovladače, například PC myši nebo dálkového ovladače (ds-ovl…). 
Propojení HDMI vstupu. 
DC napájecí konektor. 
Konektor RJ. 
 
Na vrchní části monitoru se nachází konektor pro externí Wi-Fi anténu pro silnější signál připojení Wi-
Fi (externí anténa součást balení). 

Kabelové připojení 
Červený drát: + napájení 8-36V 

Černý drát: Zem – 

Zelený / Černý drát: výstup pro levý externí reproduktor 

Býlí / Černý drát: výstup pro pravý externí reproduktor 

 

 

 



Nastavení 
Úvod do rozhraní 
Jakmile zapnete napájení, můžete zobrazí se hlavní menu “ Video, Video vstup, Hudbu, Apps, 
Správce souborů, Nastavení atd. 

Pomocí dálkového ovládání zvolte 
Nastavení a stisknutím tlačítka OK 
vstoupíte do rozhraní Nastavení.  

Vstupte do rozhraní Nastavení, pro možnost nastavení funkcí 
Kliknutím otevřete nabídku nastavení, uživatel může upravit vlastnosti funkcí, jako je Wi-Fi, 
síť, displej, jazyk, využití dat a tak dále. 

 

 

Upozornění: obnovení továrního nastavení se přístroj nastaví do své původní konfigurace a 
nebudou vaše osobní údaje uchovány. 



Hlavní úvodní funkce 
Video přehrávač (Video) 
Klepnutím na tlačítko Video můžete otevřít aplikaci pro video. Přístroj může přehrávat video 
soubory uložené přímo v zařízení nebo v externím paměťovém zařízení. 

 

 

 

Zařízení má paměť pro přehrávání, máte možnost si vybrat hrát od přerušení nebo od 
začátku. 

V menu přehrávače najdete standartní ovládací prvky jako: pauza / zpustit přehrávání, 
předchozí či následný soubor, Přetáčení vpřed a vzad, nastavení hlasitosti atd. 

 

Hudební přehrávač (Music) 
 

Klepnutím na položku Hudba můžete otevřít aplikaci Hudba. Přístroj může přehrávat hudební 
soubory uložené přímo v zařízení nebo v externím paměťovém zařízení.  



 

 

Ostatní aplikace (Apps) 
Kliknutím na možnost "Apps" můžete otevřít stránku aplikace. Najdete všechny aplikace 
nainstalované v zařízení a klepněte na požadovanou aplikaci, kterou požadujete aktivovat, 
například: 

 

Internet  

Kliknutím na ikonu "Chrome" na domovské stránce můžete otevřít internetový prohlížeč. 

Prohlížení obrázků 

Vložením micro USB, klepnutím na tlačítko "Galerie", může uživatel najít seznam obrázků a 
procházet obrázky otevřením složky dokumentů a klepnutím na tlačítko Otevřít zobrazit 
soubory obrázků. 

Správce souborů (File Manager) 
Vyberte ikonu správy dokumentu na hlavním rozhraní. Soubory lze připojit z místní paměti 
nebo USB. Pomocí dálkového ovladače vyberte požadovaný soubor. Rozhraní správy 
dokumentů je uvedeno níže.  



Video vstup (Video input) 
Vyberte ikonu vstupu videa v nastavení rozhraní pomocí dálkového ovládání, v nastavení 
otevřete ikonu „obrazovka“ a následně „HDMI IN“. Zdroje video vstupu lze připojit k vstupu 
videa HDMI. Pokud se zobrazí „žádný signál“, není připojen zdroj signálu do video vstupu 
nebo je v rozlišení, které nelze zobrazit. 

 

POZNÁMKA: 

- Nemůžeme zaručit kompatibilitu (provoz a / nebo napájení sběrnice) 
se všemi velkokapacitními paměťovými zařízeními USB a neneseme 
žádnou odpovědnost za ztrátu dat, ke kterým může dojít při připojení k této jednotce. 

- U velkého množství dat může systém číst obsah zařízení USB delší dobu. 

- Některá zařízení USB nemusí být správně rozpoznána. 

- I když jsou některé soubory v podporovaném formátu, nemusí být přehrány nebo 
zobrazeny v závislosti na obsahu. 

POZNÁMKA: Technické údaje mohou být bez upozornění změněny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Dovozce: Stualarm import, s.r.o. Na Křivce 30, Praha 10 

      DS-2150ABUS 


